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Arrivata al Benini nel 1988, dopo essere stata docente di lettere e collaboratrice della Presidenza all’Istituto Giorgi di Milano,caratterizza la sua presidenza con la volontà di condivisione di tutti i cambiamenti  con l’intero corpo docente .

Nel corso dei ventitré anni di presidenza ha privilegiato l’educazione alla giustizia ,sostenendo progetti teatrali,corsi di educazione alla legalità e convegni sulla costituzione.
Ha promosso viaggi d’istruzione della legalità e dell’antimafia a Palermo e, con il medesimo scopo, ha organizzato incontri con figure istituzionali di prestigio , con la partecipazione tra gli altri di Antonino Caponnetto, Nando Dalla Chiesa e Gherardo Colombo.
Ha fondato una sezione associata del Benini presso la Casa Circondariale di Milano Opera, dove è riuscita attraverso il Progetto Sirio  a implementare un corso per adulti.
Donna di grande umanità , ha saputo comprendere le difficoltà e i problemi personali dei docenti.

Con gli studenti ha coniugato fermezza e comprensione,prestando particolare attenzione ai cosiddetti ragazzi difficili.

Con disponibilità ed entusiasmo , ha accolto le proposte dei genitori quando queste erano dirette a migliorare il dialogo  con i docenti e a condividere il progetto educativo.

E’ conferita targa di benemerenza speciale alla prof.ssa Adriana Abriani. 

