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Prot.n.  81/C.I.

AI DOCENTI

AGLI STUDENTI

E p.c. AL D.S.G.A.

Oggetto: Sportello di ascolto C.I.C.

Si comunica che a partire da giovedì 24 novembre p.v. e fino al 24 maggio 2012, si svolgerà l’attività dello sportello di ascolto C.I.C. (Centro di Informazione e Consulenza) con la presenza di una psicologa. L’attività avrà cadenza quindicinale nelle due sedi di Viale Predabissi – aula 21 – e di Via Cavour – aula R.P. 

Nella giornata di lunedì 21 novembre la psicologa, Dott.ssa Raffaella Celi, passerà nelle classi ad illustrare l’attività, a partire dalle ore 8.30 alle 10.30 presso la sede di Via Cavour e dalle ore 11.00 alle ore 14.00 presso la sede dell’I.T.C.

Lo sportello sarà aperto dalle ore 09.00 alle ore 11.00 e si accederà tramite prenotazione da effettuarsi con una delle seguenti modalità:

· E-mail al seguente indirizzo: sportelloascolto@istitutobenini.eu , indicando nome, cognome classe;

· In vicepresidenza durante l’intervallo;

· Direttamente presso la psicologa, durante l’intervallo del giovedì.

Si riportano alcune indicazioni sullo sportello di ascolto:

Lo sportello di ascolto è uno spazio dedicato agli studenti, ai loro problemi, alle loro difficoltà con il mondo della scuola, la famiglia, il gruppo di amici. E’ uno spazio libero, un sostegno alla crescita che ha l’obiettivo di dare ascolto agli adolescenti. 

Gli incontri saranno condotti dalla dott.ssa Raffaella Celi, psicologa, esperta nel lavoro con preadolescenti ed adolescenti.

E’ un servizio gratuito, libero, spontaneo. Il contenuto dei colloqui è coperto dal segreto professionale.

Lo/la studente/ssa, all’atto dell’uscita dall’aula, dovrà presentare soltanto l’autorizzazione che dovrà essere ripresentata al rientro con la firma della psicologa. Il docente deve annotare sul registro di classe solo l’orario di uscita e di rientro senza indicarne la motivazione.

La docente F. S.






Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Rosaria Caputo





Prof. Giacomo Paiano

Responsabile del  procedimento: il Dirigente Scolastico prof. Giacomo Paiano

Operatore: A.A. Daniela Peroni
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