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Melegnano, 24 ottobre 2012

Prot. n.63 C.I.
AGLI STUDENTI DELLE CLASSI VA e VB IGEA, VA  ERICA 
AI LORO DOCENTI

p.c. AL D.S.G.A.

OGGETTO: USCITA DIDATTICA PROGETTO ORIENTAGIOVANI 2012

Nell'ambito dell'iniziativa di Assolombarda "Orientagiovani 2012", nella mattinata di  martedì 27 novembre 2012,  dalle ore 09,00 alle ore 12,30, , le classi VA,  VB IGEA e VA ERICA parteciperanno alla conferenza sul tema  "Impresa e Imprenditori 3.0 - Lo Start Up di un nuovo modo di fare impresa" che si terrà a Milano presso lo spazio Ex Ansaldo in Via Tortona, 54. 

L’incontro, realizzato in collaborazione con il Gruppo Giovani Imprenditori di Assolombarda, si propone di far riflettere e confrontare gli studenti su quali sono gli atteggiamenti e i comportamenti vincenti di fronte alle nuove sfide del lavoro.  L’intento è di rappresentare agli occhi del giovane pubblico la realtà dell’impresa  - e, soprattutto, del “fare impresa” - come un insieme di valori positivi e come strumento di affermazione del proprio talento, di crescita delle competenze individuali e di realizzazione professionale e individuale.  

Il tema centrale dell’evento è il concetto di “networking”: l’importanza del lavoro in rete nella società moderna e le varie forme di “rete” oggi attivabili (personale, territoriale, ecc.) per perseguire i propri obiettivi professionali.  Con l’aiuto di giovani testimonial e casi di successo si parlerà di come e perché scegliere di “diventare” imprenditori, di come e dove muovere i primi passi,  di cosa “serve” - in termini di capacità e conoscenze - per partire con un’avventura imprenditoriale. 
Ritrovo MM San Donato Milanese ore 7,45.

Docenti accompagnatori:
Classe 5A IGEA:  prof.ssa Monica  Masoch

Classe 5B IGEA:  prof.ssa Giuseppina Garofoli

Classe 5A ERICA: prof.     Giuseppe Barba








IL DIRIGENTE SCOLASTICO








        prof. Giacomo Paiano
Responsabile del procedimento: dirigente scolastico prof. Giacomo Paiano

Responsabile dell’istruttoria: prof.ssa Monica Masoch

Operatore: assistente amministrativo Giovanna Ardigò
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