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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Lombardia
Ufficio IV – Rete scolastica e politiche per gli studenti
Prot. n. MIUR AOODRLO R.U.  2325        del 12.3.2013  
Ai dirigenti scolastici
degli istituti secondari di secondo grado
Ai docenti referenti per l’orientamento
Oggetto: 
Università degli Studi di Milano - Iniziative dei corsi di laurea in Medicina e chirurgia per gli studenti degli Istituti secondari di secondo grado

Si segnala che anche quest’anno l’Università degli studi di Milano offre, agli studenti degli Istituti secondari di secondo grado interessati ad approfondire la conoscenza dei corsi di laurea magistrali a ciclo unico in Medicina e Chirurgia, la possibilità di visitare le sedi didattiche situate presso:

-
Polo Centrale Policlinico

-
Polo Sacco Vialba, A.O. L.Sacco

-
Polo S.Paolo, Polo Ospedaliero

-
Polo Humanitas, International Medical School (per il corso in Inglese)

In particolare presso il Polo Centrale Policlinico sono previste anche alcune lezioni universitarie, programmate in quattro date ad aprile e maggio.

La prenotazione per le suddette iniziative è impegnativa e dovrà essere effettuata attraverso gli appositi moduli, da inviare compilati al COSP (cosp@unimi.it o via fax 02 503.12146) almeno 10 giorni prima della data scelta.  Alla pagina http://www.cosp.unimi.it/appuntamenti/1965.htm sono disponibili i moduli di prenotazione e le attività programmate per ogni Polo.

Si invitano le SS.LL. a dare opportuna diffusione di tali iniziative presso gli studenti e i docenti interessati, in particolare ai referenti per l’orientamento.
Il dirigente
Morena Modenini
MM/BB
Referente
Bruna Baggio
02 574627261
bruna.baggio@istruzione.it
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