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Istituto di  Istruzione Superiore  “Vincenzo Benini” 

Viale Predabissi, 3 – 20077 – MELEGNANO

Tel. 02-9836225/240 – Fax 02-9835903

e-mail: miis02100l@istruzione.it
PEC: MIIS02100L@pec.istruzione.it


Melegnano, 26/10/13

Prot. n. C.I. 73 

AI DOCENTI @

Oggetto: Progetto “ Questione di …etichetta “ ( educazione alimentare )

Nell’ambito della funzione strumentale Educazione alla Salute sono previste anche attività che riguardano l’educazione alimentare.

La ASLMI2 ha proposto al nostro Istituto il Progetto in oggetto; si tratta di un corso di aggiornamento/formazione per docenti al fine di fornire conoscenze sull’etichettatura, favorendo una scelta critica e consapevole degli alimenti e delle loro caratteristiche nutrizionali (etichette di merendine, per esempio).

Il corso sarà tenuto da personale specializzato del Servizio di Igiene e Nutrizione degli Alimenti (SIAN) e prevede due unità didattiche di 3 ore ciascuna durante le quali verranno date informazioni e materiale utile per gli interventi successivi in classe (schede didattiche, tabelle dietetiche, etc).I contenuti del corso possono essere modificati in funzione del maggiore interesse degli insegnanti su certi aspetti piuttosto che altri. 

Il corso, che non prevede costi per l’Istituto e per i partecipanti, potrà essere attivato nella nostra Scuola esclusivamente se vi saranno almeno dieci adesioni da parte dei docenti. 

I docenti interessati possono chiedere ulteriori informazioni e/o segnalare la loro adesione al prof. De Santis entro il 9 Novembre p.v.

Il Collaboratore vicario

                                                                                Prof. Giuseppe Bernazzani

Responsabile dell’istruttoria: prof. Giuseppe Bernazzani

Operatore: assistente amministrativo Rosa Pagliuca
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