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Melegnano, 28 aprile 2014

Prot. n. /C.I. 240

ALLE CLASSI 1B, 2B, 3A, 4C, 5B LICEO SCIENTIFICO
AI DOCENTI INTERESSATI
OGGETTO:Partecipazione al Progetto ESPAD-Italia 2014   (CNR – Consiglio Nazionale delle Ricerche)

Si rende noto alle componenti scolastiche interessate che la nostra Scuola anche quest’anno ha aderito al progetto in oggetto, volto ad indagare i comportamenti dei ragazzi relativi ai consumi di sostanze quali alcol, tabacco e droghe.

L’indagine prevede da parte dei ragazzi la compilazione in forma anonima di un questionario abbastanza articolato durante un’ora di lezione. Quest’anno, dietro richiesta del CNR, sono coinvolte solo classi del Liceo Scientifico
Di seguito le classi del Liceo individuate a cui sarà somministrato il questionario il giorno 29 aprile 2014 (unico giorno per tutte le classi):

1^B ( Prof. De Santis; 2^B ( Prof.ssa Fellegara;3^A ( Prof..ssa Colombo;4^C ( Prof. De Santis; 
5^B ( Prof.ssa Fidanza/Dal Monte


I docenti su indicati dovranno, durante la propria ora di lezione e nel giorno sopraindicato, somministrare il questionario ai ragazzi (la cui compilazione richiede 1 ora di lezione). Per le modalità di compilazione dei questionari si prega di seguire le indicazioni contenute sul frontespizio degli stessi.

Durante l’ora anche i docenti sono invitati a compilare un questionario dove vengono richiesti alcuni dati relativi alla classe. 

Alla fine della compilazione tutti i questionari di ogni classe vanno inseriti nelle rispettive buste e consegnati al Prof. De santis in qualità di referente del progetto Educazione alla Salute. I questionari compilati saranno rispediti infatti al CNR tramite corriere.

I docenti interessati a conoscere i risultati del precedente sondaggio (Progetto Esapd-Italia 2013) possono consultare personalmente il sito:

http://article.wn.com/view/2014/03/18/Droga_allarme_consumi_ragazzi_prima_eroina_a_14_anni_CNR_Nat/
Si ringraziano tutte le componenti scolastiche interessate, in particolare i docenti coinvolti, per la loro gentile disponibilità e per la sensibilità mostrata anche quest’anno nei confronti della tematica di cui in oggetto.

                                                                                                   Il collaboratore vicario

                                                                                                Prof. Giuseppe Bernazzani

