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Istituto di  Istruzione Superiore  “Vincenzo Benini” 

Viale Predabissi, 3 – 20077 – MELEGNANO
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Melegnano, 9 maggio 2014  
Prot. n. 262 C.I.
A TUTTI I DOCENTI 

p.c. al D.S.G.A.

OGGETTO : ADEMPIMENTI FINALI 2° QUADRIMESTRE


Per garantire il rispetto della tempistica di attuazione degli scrutini finali, i docenti dovranno inserire i propri voti almeno due giorni prima della data prevista per lo svolgimento dello scrutinio.
I docenti del triennio dovranno altresì compilare, per ciascuna classe, la griglia con la motivazione della propria valutazione disponibile in segreteria didattica o, per le classi di via Cavour, al centralino. Si ricorda che tali griglie dovranno essere allegate ai verbali di scrutinio.
Si sollecitano tutti i docenti ad osservare la massima attenzione nel computo delle assenze degli alunni e nel calcolo delle ore di lezione svolte nel corso dell’anno scolastico.
I coordinatori di classe sono invitati a ritirare prima dello scrutinio le schede relative ai parametri per l’attribuzione del voto di condotta che sono in distribuzione  in segreteria (per la sede) e presso il centralino (per il liceo via Cavour). 

I programmi effettivamente svolti, (sq 004 ) comprensivi (per prudenza…) delle indicazioni per i compiti delle vacanze per gli studenti  che avranno prove a settembre, (firmati dal docente e dagli studenti rappresentanti di classe) dovranno essere consegnati in segreteria entro la data di svolgimento degli scrutini. Copia digitale dello stesso modello dovrà essere inviata ai seguenti indirizzi di posta elettronica: itcmod-sq004@istitutobenini.eu/ liceomod-sq004@istitutobenini.eu / operamod-sq004@istitutobenini.eu
I compiti per le vacanze per gli studenti promossi e per gli studenti  che avranno prove a settembre saranno consegnati dai docenti a tutti gli studenti entro il termine delle lezioni.

I registri personali (debitamente compilati) andranno riconsegnati al termine degli scrutini.

I verbali degli scrutini vanno consegnati in segreteria entro tre giorni dallo svolgimento degli stessi.
I coordinatori di classe riceveranno i genitori degli alunni non promossi o con giudizio sospeso nella giornata di sabato 14 giugno 2014.









IL COLLABORATORE VICARIO 










     prof. Giuseppe Bernazzani
Responsabile del procedimento : dirigente scolastico prof. Mirco Franceschi
Operatore : assistente amministrativo Giovanna Ardigò
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